ATA DA RENIÃO DA ACADEMIA IPUENSE DE LETRAS, CIÊNCIAS E ARTES, realizada no dia 10 de abril de 2021, às dez horas, através de videoconferência, sob o comando do Presidente Francisco Martins de Souza Torres e a participação dos acadêmicos Manuel Evander Uchôa Lopes,  Sebastião Valdemir Mourão, Kleber Teixeira Santos, Ana Maria Marques Martins, Luiz de Gonzaga Timbó Corrêa, Olívio Martins de Souza Torres, Emmanuel Teófilo Furtado Filho, Cláudio César Magalhães Martins, Abílio Lourenço Martins, Natália Maria Viana Soares Lopes, Maria Telma de Melo Lima, João Rodrigues Ferreira, Francisca Ayla Oliveira Costa, Maria de Lourdes Dias Leite Barbosa, João Martins de Souza Torres, José Júlio Martins Torres, Henrique Augusto Pereira Pontes, Aldânia Maria de Melo Lima Soares, José Matias Costa, José  Solon Sales e Silva, Maria de Lourdes Mozart Martins Moura, Paulo Ronalth Peres Melo, Maria Luíza Mourão e Klaudiana Viana Torres. O Presidente invocou a presença do Espírito Santo na condução dos trabalhos e acrescentou que embora estejamos vivendo numa época de reuniões virtuais, a diretoria Multiplicando Saberes, paradoxalmente, tem conseguido reunir um bom número de participantes. A acadêmica Maria de Lourdes Mozart Martins Moura justificou a ausência de Ana Lucila Aires Martins à  reunião, em virtude do falecimento do seu irmão, Francisco Hélio Aires Martins e em seguida leu a ata da reunião do dia 20 de março, sendo devidamente aprovada. O Presidente agradeceu o Professor Mourão por assumir, mais uma vez, a impressão da Revista Acadêmica número XII, auxiliado por Abílio Lourenço Martins e Maria de Lourdes Mozart Martins Moura. Todas as informações sobre a Revista Acadêmica serão colocadas no Edital 002/2021, que será publicado no site da AILCA. O Presidente falou da importância de se constituir uma comissão, formada por um bom número de participantes, inclusive os membros do Conselho Superior, a fim de pleitearam junto à Câmara dos Vereadores de Ipu, para constar em lei, de preferência  na Constituição do Município, o gabarito de edificações, proibindo a construção de prédios além de dois andares, medida essa que visa preservar a visão, não só da bica, mas da serra da Ibiapaba, o mais belo cartão postal da nossa cidade. Também, foi ventilado, sobre a mudança dos nomes de ruas da cidade, fato que ocorre com  frequência;  uma lei poderia ser criada para regulamentar o assunto. Sobre a árvore símbolo do Ipu foi sugerido uma consulta popular encabeçada pela Ailca e posteriormente levada para aprovação pela Câmara Municipal. Outro assunto bastante evidenciado na reunião, por um grande número de pessoas,  foi sobre o acervo da biblioteca do Gabinete de Leitura Ipuense. Opiniões diversas, embora convergentes, caso existam remanescentes daquela biblioteca, sejam transferidos para a sede da Ailca. Foi criada uma comissão formada pelo Presidente, Francisco Martins de Souza Torres, as professoras Natália Viana e Aldânia Lima Soares para tratar do assunto junto a Diretoria da Escola Auton Aragão, pois existe a possibilidade de existir algum material na Biblioteca Francelina Martins de Araújo. O Presidente informou que até o momento três currículos foram enviados para o preenchimento das vagas existentes. O professor Valdemir Mourão alertou sobre os cuidados que devemos ter na escolha dos futuros acadêmicos, sendo acompanhado pelo acadêmico Henrique Augusto Pontes. Algumas sugestões foram dadas sobre a capa da Revista Acadêmica XII, nas pessoas de Leonardo Mota, Monsenhor Moraes, Milton Dias, Archimedes Memória e os patronos Gerardo Aires de  Sousa, Maria Valderez Soares de Paiva, Maria Valdemira Coelho Melo e José Amauri Aragão Araújo, sendo que os últimos quatro, em 2021, estão completando centenário de nascimento. Nada ficou decidido sobre a escolha da capa. José Júlio Martins Torres agradeceu a Deus pela sua recuperação e a todos que por ele oraram. O Presidente saudou os aniversariantes do mês, e nada mais a relatar, lavro a presente ata, que após aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente, Francisco Martins de Souza Torres. Fortaleza, 10 de abril de 2021.

